



Sokółka dn. 14.09.2012 r

### WSZYSCY UCZESTNICY POSTĘPOWANIA

**Dotyczy:** postępowania w trybie przetargu nieograniczonego o wartości przekraczającej równowartość 130000 euro na dostawę **materiałów medycznych jednorazowego użytku wg asortymentów i ilości wyszczególnionych w dodatku nr. 2 do SIWZ.**

Znak sprawy: **SPZOZ JU / 2012 Nr ogłoszenia - 2012/S 161-268593 z dnia 23 - 08- 2012r**

Zamawiający zgodnie z art. 38 Ustawy PZP informuje, iż wpłynęły pytania mające wpływ na treść SIWZ:

1. Dotyczy Grupy XXVI – Czy Zamawiający wyrazi zgodę, aby błony stomatologiczne pochodziły od innego producenta niż inne błony?

**Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.**

2. Dotyczy Grupy XXVI – Czy Zamawiający wyrazi zgodę, aby błony ogólnodiagnostyczne miały światłoczułość 1,40 (wymóg wg siwz 1,50)?

**Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.**

3. Dotyczy Grupy XXVI – Czy Zamawiający wyrazi zgodę, aby błony ogólnodiagnostyczne miały kontrast średni 2,45 (wymóg wg siwz 2,60)?

**Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.**

Sporządził:

Małgorzata Mutwicka

Zatwierdził:

Dyrektor SPZOZ w Sokółce

Jerzy Kułakowski